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1 Geschiaftsleitung des Grossen Stadtrates von Luzern

Die Geschaftsleitung setzte sich wie folgt zusammen:

Ratsprasidentin: Helen Haas-Peter
Ratsvizeprasident: Bruno Heutschy

Fraktionschef der CVP/CSP-Fraktion: Markus Méachler

Fraktionschefin der FDP-Fraktion: Rita Misteli

Fraktionschefin der GB-Fraktion: Cony Grinenfelder

Fraktionschef der SP-Fraktion: Beat ZUsli

Fraktionschef der SVP-Fraktion: Roland Habermacher
Stadtschreiber: Toni Gopfert (beratende Stimme)
2 Biiro des Grossen Stadtrates von Luzern

Das Buro setzte sich wie folgt zusammen:

Ratsprasidentin: Helen Haas-Peter

Ratsvizeprasident: Bruno Heutschy

Stimmenzahler/in: Christoph Brun / Gaby Schmidt
Stimmenzahler-Stellvertreter: Louis L. Schumacher / Philipp Federer
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3 Sitzungen des Grossen Stadtrates von Luzern

An Sitzungen haben stattgefunden:

Grosser Stadtrat — davon 9 (7) den ganzen Tag 12 (12)
Geschaftsleitung 03 (04)
— Ad-hoc-Beratungen 02 (00)
Fraktionschefinnen und -chefs

(Organisation des neu gewahlten Grossen Stadtrates) 03 (00)
Baukommission 10 (08)
Burgerrechtskommission 08 (10)
Geschaftsprifungskommission 10 (12)
Sozialkommission 05 (04)
Spezialkommission Energie 01 (01)
Spezialkommission Liegenschaftenpolitik 02 (03)
Spezialkommission Teilrevision Geschaftsreglement GRSTR 03 (02)
() = Vorjahr
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4 Behandelte Geschafte 2003/2004

4.1 Geschafte (Stand 31. August 2004)

Ubertrag Eingdnge Total | erledigt uner-

1.9.2003 2003/2004 ledigt
Vorlagen zuhanden der 01 02 (03) 03 03 (03) 00
Stimmberechtigten
Vorlagen in der Kompetenz 09 48 (45) 57 47 (51) 10
des Rates
Berichte 00 06 (00) 06 05 (04) 01
Motionen 06 26 (15) 32 12 (35) 20
Postulate 06 57 (32) 63 46 (50) 17
Interpellationen 30 34 (54) 64 48 (38) 16
Schriftliche Anfragen 00 04 (00) 04 03 (01) 01
Wahlen 00 13 (07) 13 11 (07) 02
Diverses / Petitionen / Initiativen* 03 08 (04) 11 06 (05) 05
Total 55 198 (160) 253 | 181 (194) 72
() = Vorjahr

* = Die hangigen Initiativen werden zum ersten Mal aufgefihrt.
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Im Amtsjahr 2003/2004 behandelte Geschafte

Vorlagen zuhanden der Stimmberechtigten

Bericht und Antrag

14/2003 vom 7. Mai 2003:
KKL - Strukturelle Entlastung und betriebliche
Stabilisierung

Von den Stimmberechtigten am 30. November 2003
angenommen.

38/2003 vom 22. Oktober 2003:
Hallenbad Luzern. Neubau im Strandbad Tribschen

Von den Stimmberechtigten am 16. Mai 2004
abgelehnt.

01/2004 vom 21. Januar 2004:

Sanierung Schulhaus und Turnhalle Dula. Neubau
Doppelturnhalle Sali. Bauliche Anpassungen in den
Schulhdusern Pestalozzi und Sali. Baukredit

Von den Stimmberechtigten am 16. Mai 2004
angenommen.

4.2.2 Vorlagen in der Kompetenz des Rates

Bericht und Antrag

07/2003 vom 26. Marz 2003:

Lenkungsabgabe auf dem Stromverbrauch. Initiative
Stromrappen. Reglement liber den
Energiefonds/Teilrevision

13/2003 vom 7. Mai 2003:
Kredit fiir die Erarbeitung des Planungsberichts
Allmend

15/2003 vom 7. Mai 2003:
BZ Wesemlin, Wohnheim. Umbau/Sanierung.
Wettbewerbskredit

20/2003 vom 25. Juni 2003:

Vollzug der Gesetzgebung im Bereich Umweltberatung.

Betriebskonzept 6ko-forum 2004+
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Ratssitzung

18.09.2003

18.12.2003

11.03.2004

Ratssitzung

03.06.2004

18.09.2003

05.02.2004

23.10.2003

Beschluss

mit einer
Anderung im
Subventions-
vertrag
beschlossen

mit einer
Anderung
beschlossen

beschlossen

Beschluss

abgeschrieben

mit einer
Anderung
beschlossen

gemass
StB 1175/2003
abgeschrieben

mit einer
Anderung
beschlossen



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

21/2003 vom 9. Juli 2003:
Tauschvertrag Ziirichstrasse 45 /
Kasimir-Pfyffer-Strasse 10

22/2003 vom 6. August 2003:
Auslagerung der Schiessanlagen Allmend

23/2003 vom 13. August 2003:
Stadtepartnerschaften Rahmenkredit 2004-2006

24/2003 vom 20. August 2003:
Wohngiftuntersuchungen in stadtischen Gebauden

25/2003 vom 27. August 2003:

Neubau Langensandbriicke

Kredit fur Projektwettbewerb (1. Stufe) und
Gesamtleistungswettbewerb (2. Stufe)

27/2003 vom 3. September 2003:
Neues Wohnheimangebot im Hochhaus Eichhof

28/2003 vom 3. September 2003:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

29/2003 vom 3. September 2003:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

30/2003 vom 17. September 2003:
Voranschlag 2004

31/2003 vom 17. September 2003:
Gesamtplan 2004-2007

32/2003 vom 17. September 2003:
Abrechnung von Sonderkrediten

33/2003 vom 17. September 2003:
Sanierung Schulanlage Utenberg. Projektierungskredit

35/2003 vom 24. September 2003:
Entwicklungsschwerpunkt ESP. Eichhof — Schlund -
Bahnhof Horw. Teil Stadt Luzern des liberkommunalen
Richtplans (R2)

36/2003 vom 15. Oktober 2003:
Beitritt zum Konkordat iiber die Errichtung und den
Betrieb einer Interkantonalen Polizeischule Hitzkirch

18.09.2003

18.09.2003

23.10.2003

06.11.2003

23.10.2003

06.11.2003

23.10.2003

23.10.2003

27.11.2003

27.11.2003

06.11.2003

06.11.2003

27.11.2003

03.06.2004

beschlossen

beschlossen
beschlossen
zur Kenntnis

genommen

beschlossen

beschlossen

mit einer
Anderung
beschlossen
(StB 1108/
2003)

beschlossen

beschlossen

mit Ande_
rungen
beschlossen
bzw. zur
Kenntnis
genommen

genehmigt

beschlossen

genehmigt

beschlossen
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.
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37/2003 vom 22. Oktober 2003:

Erteilung eines Baurechts an der Eichwaldstrasse an die

Stiftung fiir Schwerbehinderte Luzern SSBL
39/2003 vom 22. Oktober 2003:

Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

40/2003 vom 22. Oktober 2003:

Beteiligungs- und Beitragscontrolling

41/2003 vom 22. Oktober 2003:

Verkehrshaus der Schweiz. Subventionsvertrag fiir die

Jahre 2004 bis 2007

42/2003 vom 22. Oktober 2003:
Pilotprojekt Familienerganzende Kinderbetreuung
Bereich Schulalter

43/2003 vom 22. Oktober 2003:
Baukredit fiir Lifteinbau und Hauswartwohnung im
Rathaus

44/2003 vom 22. Oktober 2003:
Reglement liber die Pensionsordnung fiir Mitglieder
des Stadtrates

45/2003 vom 29. Oktober 2003:

Erweitertes Betriebskonzept Schulzahnklinik.
Kieferorthopadie; Neuer Standort; Bauliche
Massnahmen

46/2003 vom 26. November 2003:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

47/2003 vom 17. Dezember 2003
und StB 288 vom 10. Marz 2004:
Museggmauer und Museggtiirme

00/2004 vom 1. Marz 2004:
Geschéaftsreglement des Grossen Stadtrates.
Verordnung iiber die Sitzungsgelder und
Entschadigungen der Mitglieder des Grossen
Stadtrates. Teilrevision

02/2004 vom 28. Januar 2004:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige
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18.12.2003

27.11.2003

05.02.2004

18.12.2003

18.12.2003

18.12.2003

18.12.2003

05.02.2004

18.12.2003

01.04.2004

05.06.2004

11.03.2004

beschlossen

beschlossen

mit Ande-
rungen
beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

mit Anderun-
gen der
Leistungsver-
einbarung
beschlossen

mit einer

Anderung
beschlossen

beschlossen



31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

03/2004 vom 4. Februar 2004:
Wirtschaftspolitische Stossrichtungen

06/2004 vom 4. Februar 2004:
Tribschenstadt: Landverkauf, Erwerb eines
Stockwerkes, Fertigstellung des Kindergartens

07/2004 vom 10. Marz 2004:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

08/2004 vom 10. Marz 2004:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

09/2004 vom 31. Marz 2004:

Lenkungsabgabe auf dem Stromverbrauch. Initiative
.Der Stromrappen fiir die Energiezukunft der Stadt
Luzern”. Reglement iiber den Energiefonds. Teilrevision

10/2004 vom 7. April 2004:

Spitex Luzern: Verldngerung 2005-2007.
Leistungsvereinbarung fiir einen kundenorientierten
Service public

11/2004 vom 7. April 2004:

Bebauungsplan B 138 Wesemlin/Dreilinden und
Anderungen im Zonenplan vom 5. Mai 1994

(Z 14 bis Z 17) mit Einsprachebehandlung

12/2004 vom 7. April 2004:
Abschreibung von Motionen und Postulaten

15/2004 vom 28. April 2004:
Schulanlage Unterl6chli

16/2004 vom 28. April 2004:
Geschaftsbericht 2003

17/2004 vom 28. April 2004:
Vertrag betreffend Plakatierung auf stadtischen
Grundstiicken

18/2004 vom 28. April 2004:
Schulsozialarbeit und spezialisierte Sozialberatung

19/2004 vom 28. April 2004:
Schulpflege der Stadt Luzern. Wahl der Mitglieder und
des Prasidiums

06.05.2004

01.04.2004

01.04.2004

01.04.2004

03.06.2004

03.06.2004

03.06.2004

03.06.2004

24.06.2004

24.06.2004

24.06.2004

24.06.2004

03.06.2004

mit einer
Anderung
beschlossen

(StB 383/2004)

beschlossen

beschlossen

beschlossen

abgelehnt

beschlossen

beschlossen

mit Ande-
rungen
beschlossen
beschlossen
beschlossen
bzw.

genehmigt

beschlossen

beschlossen

vorge-
nommen
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44,

45,

46.

47.

423
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20/2004 vom 28. April 2004:
BZ Dreilinden: Wohnheim Pilatus: Einbau
Demenzabteilung

21/2004 vom 28. April 2004:
Sanierung des Musikzentrums Sedel

22/2004 vom 19. Mai 2004:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
auslandische Staatsangehorige

23/2004 vom 19. Mai 2004:
Erteilung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an
Schweizerinnen und Schweizer

Berichte

Geschaftsbericht des Grossen Stadtrates von Luzern
Uber das Amtsjahr 2002/2003

26/2003 vom 3. September 2003:
Entwicklungen der persénlichen Sozialhilfe

34/2003 vom 24. September 2003:
Strategie Nachhaltige Entwicklung Stadt Luzern 2003

04/2004 vom 4. Februar 2004

und StB 295 vom 10. Marz 2004:

BaBel - Nachhaltige Quartierentwicklung
Basel/Bernstrasse Luzern

14/2004 vom 21. April 2004:
Optimierung des Busangebotes in der Stadt Luzern

Geschaftsbericht 2003-2004.doc

24.06.2004

24.06.2004

24.06.2004

24.06.2004

Ratssitzung

18.09.2003

06.11.2003

05.02.2004

01.04.2004

24.06.2004

beschlossen

beschlossen

beschlossen

beschlossen

Beschluss

mit einer
Anderung
beschlossen

zustimmend
zur Kenntnis
genommen

zustimmend
zur Kenntnis
genommen

zustimmend
zur Kenntnis
genommen
bzw. mit
Anderung
beschlossen

zur Kenntnis
genommen



424

10.

Motionen

021, Beat Zusli
namens der SP-Fraktion, vom 23. Oktober 2000:
Wie gesund sind die Luzerner Schulhduser?

027, Rita Ueberschlag
namens der GB-Fraktion, vom 6. November 2000:
PCB in den Schulrdumen (polychlorierte Byphenyle)

071, Christa Stocker Odermatt

namens der GB-Fraktion, vom 15. Februar 2001:
Fiir die schnelle und umfassende Einfiihrung der
.Schulischen Sozialarbeit” fiir die Abteilungen
Kindergarten und Primarschule

156, Marcel Lingg und Bruno Heutschy

namens der SVP-Fraktion, vom 19. November 2001:
Ein konzeptloses Vorgehen bei der Planung Allmend
verhindern

157, Markus Machler

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 23. November 2001:

Parkhaus Nord / Kantonsspital

196, Rita Misteli und Daniel Burri

namens der FDP-Fraktion, vom 20. Mérz 2002:

Fiir eine transparente Eigentiimerstrategie der Stadt
Luzern im Bereich ihrer Aktienpakete

233, Walter Kissel und René Maire

namens der FDP-Fraktion, vom 18. September 2002:
Gesamtkonzept ,Psychogeriatrie und Demenz in der
Stadt Luzern”

257, Guido Durrer namens der FDP-Fraktion,
Pius Suter namens der CVP/CSP-Fraktion und
Max Vogel namens der SVP-Fraktion,

vom 15. Januar 2003:

Fiir ein gesamtheitliches Parkplatzreglement
der Stadt Luzern

271, Bruno Heutschy

namens der SVP-Fraktion, vom 25. Méarz 2003:
Verwahrloste und bettelnde Strassenmusikanten
aus Osteuropa

276, Christoph Portmann

namens der SVP-Fraktion, vom 15. April 2003:
Voranschlag 2004 mit Beriicksichtigung einer
Steuersenkung

Ratssitzung

06.11.2003

06.11.2003

24.06.2004

18.09.2003

03.06.2004

05.02.2004

05.02.2004

01.04.2004

23.10.2003

27.11.2003

Beschluss
mit B+A 24/2003

abgeschrieben

mit B+A 24/2003
abgeschrieben

mit B+A 18/2004

abgeschrieben

mit B+A 13/2003
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben
mit B+A 40/2003

abgeschrieben

als Postulat
Uberwiesen

als Postulat
Uberwiesen

abgelehnt

zurickgezogen

Seite 11

Geschaftsbericht 2003-2004.doc



Seite 12

11.

12.

4.2.5

289, Christoph Portmann und Roland Habermacher
namens der SVP-Fraktion, vom 28. Mai 2003:
Neugestaltung des Strassenraumes ,,.Grendel-
Lowengraben”

306, Claudia Portmann-de Simoni
namens der FDP-Fraktion, vom 8. September 2003:
Luzerner Tourismus — wie weiter?

Postulate

473, Roni Vonmoos
namens der Poch-Fraktion, vom 2. April 1987:
Luft und Larm 5: Parkplatzreglement liberarbeiten

379, Madeleine Meier und Beat Zusli
namens der SP-Fraktion, vom 23. Marz 2000:
Eine Stelle fiir Stadtentwicklung

394, Cony Grianenfelder

namens der GB-Fraktion, vom 21. Juni 2000:

Fiir einen Kindergarten und einen Kinderhort in der
Uberbauung Tribschen

035, Ruedi Schmidig

namens der GB-Fraktion, vom 24. November 2000:
Neue Instrumente fiir den Grossen Stadtrat zur
Wahrnehmung seiner Oberaufsicht liber die

Stadtverwaltung im Bereiche der verselbststiandigten

Betriebe im Mehrheitsbesitz der Stadt Luzern

042, Trudi Bissig-Kenel und

Claudia Portmann-de Simoni

namens der FDP-Fraktion, vom 10. Dezember 2000:
Neue (Schul-) Zeiten fiir die Stadt Luzern

047, Felicitas Zopfi-Gassner namens der SP-Fraktion
und Christa Stocker Odermatt
namens der GB-Fraktion, vom 18. Dezember 2000:

Freiwillige 6ffentliche Tagesschulen als Standortvorteil

fiir Luzern

057, Matthias Birnstiel

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 17. Januar 2001:
Stadtisches Tagesschulprojekt familienfreundlich
realisieren!

Geschaftsbericht 2003-2004.doc

11.03.2004

06.05.2004

Ratssitzung

03.06.2004

03.06.2004

03.06.2004

05.02.2004

18.12.2003

18.12.2003

18.12.2003

als Postulat
abgelehnt

zurickgezogen

Beschluss

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

mit B+A 40/2003
abgeschrieben

mit B+A 42/2003
abgeschrieben

mit B+A 42/2003
abgeschrieben

mit B+A 42/2003
abgeschrieben



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

092, Rita Misteli, Guido Durrer, Rolf Krummenacher und 06.05.2004

Louis L. Schumacher namens der FDP-Fraktion,
vom 2. April 2001:
Wirtschafts- und Ansiedlungspolitik 2001-2005

101, Beat ZUsli und Lotti Marti-Schindler
namens der SP-Fraktion, vom 9. Mai 2001:
Rahmenbedingungen fiir die Entwicklung der Allmend

140, Gaby Schmidt
namens der SP-Fraktion, vom 3. September 2001:
Grinanlagen im Innenhof des Regierungsgebaudes

141, Felicitas Zopfi-Gassner namens der SP-Fraktion und
Agatha Fausch Wespe namens der GB-Fraktion,

vom 3. September 2001:

Einen Sozialdienst fiir die Angestellten der Stadt
Luzern

152, Helen Haas-Peter namens der CVP/CSP-Fraktion
und Rita Misteli namens der FDP-Fraktion,

vom 25. Oktober 2001:

Erstellen einer Prioritdtenliste aufgrund der
Finanzplanung 2002

158, Lotti Marti-Schindler namens der SP-Fraktion und
Louis L. Schumacher namens der FDP-Fraktion,

vom 29. November 2001:

Bildungsangebot fiir einbiirgerungswillige Personen

174, Rita Ueberschlag
namens der GB-Fraktion, vom 28. Januar 2002:
Integrationskurse , Leben in Luzern”

211, Rolf Hilber und Esther Steiger-Mdller,
vom 19. Juni 2002:
Fir einen Aufzug im Rathaus

215, Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 1. Juli 2002:
Carparkplatz Inseli — Zubringerdienst gestattet

224, Rudolf Biirgi, vom 29. August 2002:
Verbotenes Velofahren auf dem Quai und Trottoir

228, Rita Meyer-Facius

namens der GB-Fraktion, vom 9. September 2002:

Fiir die Errichtung von Velostandern vor dem Seebad
am Nationalquai

248, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 16. Dezember 2002:
Recyclingpapier in der Stadtverwaltung

18.09.2003

03.06.2004

03.06.2004

03.06.2004

03.06.2004

03.06.2004

18.12.2003

03.06.2004

03.06.2004

18.09.2003

06.11.2003

mit B+A 3/2004
abgeschrieben

mit B+A 13/2003
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

mit B+A 43/2003
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

mit B+A 12/2004
abgeschrieben

abgelehnt

1. Teil abgelehnt,
2. Teil
Uberwiesen und
abgeschrieben
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20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Seite 14

254, Helen Haas-Peter und

Markus Boyer

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 13. Januar 2003:
Ausstellung der stadtischen Kunstsammlung

255, Helen Haas-Peter

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 13. Januar 2003:
Sinnvolles Nebeneinander von Fussgangerinnen und
Radfahrenden auf dem Quai

268, Trudi Bissig-Kenel, Daniel Burri und
Claudia Portmann-de Simoni

namens der FDP-Fraktion, vom 20. Mérz 2003:
Quartierentwicklung und Verkehrsplanung im
Wesemlin-Dreilinden-Quartier

286, Christoph Portmann

namens der SVP-Fraktion, vom 26. Mai 2003:
Warnblinker bei der Lichtsignalanlage
Obergrundstrasse, Verzweigung Moosstrasse

290, Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 28. Mai 2003:
Die Zukunft der Boa-Liegenschaft

296, René Maire, Daniel Burri und Rita Misteli
namens der FDP-Fraktion, vom 4. Juli 2003:
Ausrichtung der Stadt Luzern als Kongress-Stadt

300, Christa Stocker Odermatt
namens der GB-Fraktion, vom 30. Juli 2003:
Aufwertung der Ufschotti

307, Andreas Moser

namens der FDP-Fraktion, vom 9. September 2003:

Fiir ein klares Konzept und rasches Handeln des
Stadtrates fiir den wichtigen Entwicklungsschwerpunkt
Bahnhof-Tribschen

308, Max Vogel
namens der SVP-Fraktion, vom 8. September 2003:
Keine ,Giliselkiibel” mehr an der Baselstrasse

310, Christa Stocker Odermatt

namens der GB-Fraktion, vom 11. September 2003:
Die Stadt beteiligt sich an den kantonalen
Pilotprojekten zur ,Basisstufe”

311, Beat Zusli

namens der SP-Fraktion, vom 12. September 2003:
Umfassende und aktive Information zum Universitats-
Neubau am Kasernenplatz

Geschaftsbericht 2003-2004.doc

23.10.2003

18.09.2003

18.12.2003

05.02.2004

23.10.2003

06.05.2004

06.05.2004

03.06.2004

05.02.2004

06.05.2004

23.10.2003

Uberwiesen

abgelehnt

Uberwiesen

abgelehnt

Uberwiesen

Uberwiesen

abgelehnt

Uberwiesen

Uberwiesen und
abgeschrieben

Uberwiesen

Uberwiesen



31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

313, Verena Zellweger-Heggli

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 16. September 2003:
Reduktion der Kehrichtsack-Gebiihren fiir Eltern mit
Kleinkindern und firr Pflegebediirftige

320, Christa Stocker Odermatt
namens der GB-Fraktion, vom 29. September 2003:
Neugestaltung des St. Karli-Quais priifen

321, Katharina Hubacher und Christa Stocker Odermatt
namens der GB-Fraktion, vom 29. September 2003:
Stadtbad am St. Karli-Quai

324, Beat ZUsli

namens der SP-Fraktion, vom 21. Oktober 2003:
Fiir eine 6ffentliche Nutzung des Daches der
Universitat Luzern

332, Peter Henauer

namens der SP-Fraktion, vom 15. Dezember 2003:
Zukunftsorientierte Planung der Veloabstellplatze fiir
die Universitat Luzern

334, Bruno Heutschy
namens der SVP-Fraktion, vom 15. Dezember 2003:
Beleuchtung des Wasserturms

335, Markus Boyer

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 17. Dezember 2003:
Betagtenheime: Konzeptanpassungen oder
Gesamterneuerungen?

337, Katharina Hubacher

namens der GB-Fraktion und Beat Zusli

namens der SP-Fraktion, vom 19. Dezember 2003:
Hallenbad-Neubau sichtbar machen

342, Louis L. Schumacher und René Maire

namens der FDP-Fraktion, vom 12. Januar 2004:

Bei der Investition von Heimen und Alterssiedlungen
sind die Betriebskosten zu beriicksichtigen

343, Rolf Hilber, Markus Méachler, Matthias Birnstiel und
Markus Boyer, vom 13. Januar 2004:
Den Wasserturm kann man nicht kaufen

347, Sara Rasic und Fabian Demuth
namens des Kinderparlaments, vom 26. Januar 2004:
Pausenplatz Hubelmatt

355, Philipp Federer
namens der GB-Fraktion, vom 12. Februar 2004:
Uberpriifung der Abfallsammelstellen

05.02.2004

06.05.2004

03.06.2004

03.06.2004

03.06.2004

06.05.2004

05.02.2004

05.02.2004

05.02.2004

10.02.2004

03.06.2004

03.06.2004

abgelehnt

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen

Uberwiesen

abgelehnt

Uberwiesen

zurickgezogen

Uberwiesen

Uberwiesen
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43. 362, Markus Boyer und Rolf Hilber
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 11. Marz 2004:
EPA-Passage als attraktives Bindeglied zwischen
Mihlenplatz und Léwengraben

44. 365, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 15. Marz 2004:
Risiko von Ubertragung der Creutzfeldt-Jakob-
Krankheit in der Schulzahnklinik?

45. 377, Markus Schmid
namens der SP-Fraktion, vom 12. Mai 2004:
Busbeschleunigung Luzern-Kriens

46. 384, Verena Zellweger-Heggli
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 2. Juni 2004:
Umgehende Planung der Zweiradparkplatze bei den
Universitatsprovisorien Union und Bourbaki-Panorama

4.2.6 Interpellationen

1. 243, Cony Grinenfelder und Ruedi Schmidig
namens der GB-Fraktion, vom 14. November 2002:
Swiss Life Arena — angeschlagenes Image fiir das
Regionale Eiszentrum

2. 249, Beat Zusli
namens der SP-Fraktion, vom 16. Dezember 2002:
Welche Prioritat hat die Gesundheit in den Luzerner
Schulhausern?

3. 258, Katharina Hubacher
namens der GB-Fraktion, vom 20. Januar 2003:
Weiterentwicklung der Drogenpolitik in der Stadt
Luzern

4, 259, Guido Durrer
namens der FDP-Fraktion, vom 10. Februar 2003:
Das Baubewilligungsverfahren in der Stadt Luzern

5. 262, René Maire und Dorothée Kipfer
vom 19. Februar 2003:
Freiwilligenarbeit in den stadtischen Betagtenzentren

6. 265, Lotti Marti-Schindler
namens der SP-Fraktion, vom 11. Marz 2003:
Arbeitslosigkeit: Was macht die Stadt?
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01.04.2004

01.04.2004

24.06.2004

24.06.2004

Ratssitzung

27.11.2003

06.11.2003

18.09.2003

27.11.2003

18.09.2003

23.10.2003

Uberwiesen

abgelehnt

abgelehnt

Uberwiesen

Beschluss

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

266, Agatha Fausch Wespe
namens der GB-Fraktion, vom 12. Marz 2003:
Zur Situation Erwerbsloser in der Stadt Luzern

267, Cony Grunenfelder und Ruedi Schmidig
namens der GB-Fraktion, vom 18. Marz 2003:

Wie viel kostet das Regionale Eiszentrum die Stadt
Luzern?

270, Bruno Heutschy namens der SVP-Fraktion,
vom 25. Mérz 2003:

Verwahrloste und bettelnde Strassenmusikanten aus

Osteuropa

273, Esther Steiger-Muller
namens der SP-Fraktion, vom 8. April 2003:
Luzern - eine behindertenfreundliche Stadt

274, Esther Steiger-Muller
namens der SP-Fraktion, vom 8. April 2003:

Behindertenfreundliche Schulhauser in der Stadt Luzern

277, Christa Stocker Odermatt
namens der GB-Fraktion, vom 17. April 2003:

Interpellation liber das weitere Vorgehen im Bereich

der Informatik an der Volksschule

279, Romy Tschopp-Weibel
namens der SP-Fraktion, vom 9. Mai 2003:
Elektrosmog in und um Luzerner Schulhduser

280, Lotti Marti-Schindler
namens der SP-Fraktion, vom 15. Mai 2003:
Immer mehr einsame Leute in Luzern

282, Matthias Birnstiel, Rolf Hilber und

Emerentia Bucher-Schaad

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 15. Mai 2003:
Abfallberge nach den grossen ,Partys” in der Stadt
Luzern

283, Louis L. Schumacher

namens der FDP-Fraktion, vom 19. Mai 2003:

Kann sich das stadtratliche Konzept ,,Luzern macht
mobil” gegen die vom Bund vorgesehenen
Sparmassnahmen behaupten?

285, Daniel Burri
namens der FDP-Fraktion, vom 22. Mai 2003:
Keine offene Drogenszene im Vogeligartli

287, Claudia Portmann-de Simoni
namens der FDP-Fraktion, vom 26. Mai 2003:
Sprayereien an Hauswéanden und Fassaden

23.10.2003

27.11.2003

23.10.2003

18.12.2003

18.12.2003

18.09.2003

01.04.2004

06.11.2003

05.02.2004

01.04.2004

18.09.2003

05.02.2004

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

mit B+A 26/2003

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet
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19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Seite 18

288, Markus T. Schmid und

Romy Tschopp-Weibel

namens der SP-Fraktion, vom 28. Mai 2003:
Wie weiter mit der Boa?

291, Rolf Hermetschweiler und

Marcel Lingg

namens der SVP-Fraktion, vom 28. Mai 2003:
ReBel - Luzerner Velotour

292, Christa Stocker Odermatt
namens der GB-Fraktion, vom 28. Mai 2003:
Wie weiter mit dem autofreien Grendel?

293, Gaby Schmidt

namens der SP-Fraktion, vom 2. Juni 2003:

Beteiligung der ewl an der 6ffentlichen Diskussion tiber
die Einfilhrung des Stromrappens

295, Trudi Bissig-Kenel
namens der FDP-Fraktion, vom 25. Juni 2003:
Massnahmen gegen Vandalismus in der Stadt Luzern

297, Roland Habermacher und Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 18. Juli 2003:
«Ufschotti” Luzern — Anarchie umgeben von

Abfallbergen?

298, Marcel Lingg und Roland Habermacher
namens der SVP-Fraktion, vom 18. Juli 2003:
Liegenschaftsbesetzung Werkhof-Areal durch
linksautonome Gruppierung

299, Louis L. Schumacher

namens der FDP-Fraktion, vom 21. Juli 2003:
Ubernahmeverhandlungen zwischen der Stadt und der
Messe Luzern AG in Sachen Ausstellungs- und Festhalle

Allmend

302, Pius Suter
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 21. August 2003:
Lozarn glanzt, haltet auch unseren See sauber

303, Gaby Schmidt

namens der SP-Fraktion, vom 27. August 2003:
Interpellation iiber Sportlektionen an den Volksschulen
in der Stadt Luzern

304, Lotti Marti-Schindler
namens der SP-Fraktion, vom 8. September 2003:
Heisser Sommer

309, Max Vogel
namens der SVP-Fraktion, vom 9. September 2003:
Unzumutbare Zustdnde langs der Baselstrasse

Geschaftsbericht 2003-2004.doc

23.10.2003

23.10.2003

11.03.2004

05.02.2004

06.05.2004

06.05.2004

11.03.2004

05.02.2004

06.05.2004

05.02.2004

06.05.2004

23.10.2003

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet



31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

314, Dorothée Kipfer

namens der SP-Fraktion, vom 16. September 2003:
Kompetenzzentrum fiir Demenzkranke, deren
Angehorige und das Pflegepersonal

315, Dorothée Kipfer

namens der SP-Fraktion, vom 16. September 2003:
Leistungserfassung in Heimen und Pflegewohnungen:
RAIl oder BESA?

316, Dorothée Kipfer
namens der SP-Fraktion, vom 16. September 2003:
Qualitat und Zufriedenheit in den Pflegewohnungen

319, Louis L. Schumacher

namens der FDP-Fraktion, vom 24. September 2003:
Wie steht es um die zukiinftige Nutzung des frei
gewordenen Versicherungsgerichtsgebaudes an der
Adligenswilerstrasse?

322, Markus Boyer
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 13. Oktober 2003:
Personalentwicklung in der Stadtverwaltung

323, René Kuhn

namens der SVP-Fraktion, vom 17. Oktober 2003:
Steuerflucht aus der Stadt Luzern und deren finanzielle
Auswirkungen

328, Markus Elsener

namens der SP-Fraktion, vom 19. November 2003:
Konsequenzen einer Abschaffung des kantonalen
Langzeitgymnasiums fiir die Stadt Luzern

329, Louis L. Schumacher

namens der FDP-Fraktion, vom 1. Dezember 2003:
Ausschreibungsverfahren der Plakatierung in der Stadt
Luzern

330, Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 9. Dezember 2003:
Das WEF - ein ,,Mordertreffen”

331, Agatha Fausch Wespe

namens der GB-Fraktion und

Madeleine Meier namens der SP-Fraktion,

vom 11. Dezember 2003:

Wiederkehrende finanzielle Unterstiitzung fiir
Haushilfe fiir Betagte und Behinderte

333, Bruno Heutschy
namens der SVP-Fraktion, vom 15. Dezember 2003:
Sauberkeit auf Luzerner Holzbriicken

06.05.2004

06.05.2004

06.05.2004

03.06.2004

27.11.2003

24.06.2004

01.04.2004

24.06.2004

18.12.2003

03.06.2004

06.05.2004

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet
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42.

43.

44,

45,

46.

47.

48.

336, Romy Tschopp-Weibel 24.06.2004
namens der SP-Fraktion, vom 18. Dezember 2003:
Offene Fragen zur Bewilligung von Mobilfunkantennen

346, Lotti Marti-Schindler 03.06.2004
namens der SP-Fraktion, vom 22. Januar 2004:
Avanti-Initiative Ja, Avanti Nein

356, Marcel Lingg 24.06.2004
namens der SVP-Fraktion, vom 13. Februar 2004:

Attraktive Veranstaltung am Europaplatz — doch der

Stadtrat bleibt stur

360, Christa Stocker Odermatt und Hans Stutz 01.04.2004
namens der GB-Fraktion, vom 9. Marz 2004:

Welche Auswirkungen haben das Bundes-Steuerpaket

und das kantonale Sparpaket fiir die Stadt Luzern?

367, Cony Grunenfelder, Markus Machler, 01.04.2004
Louis L. Schumacher und Beat ZUsli,

vom 22. Marz 2004

Wann wird der Ideenwettbewerb fiir eine

Ufergestaltung beim KKL durchgefiihrt?

375, Rita Meyer Facius 03.06.2004
namens der GB-Fraktion, vom 11. Mai 2004:
Termin Bus-Linien-Verldngerung der Linie 7

386, Markus Elsener 24.06.2004
namens der SP-Fraktion, vom 4. Juni 2004:

Umsetzung des Gesamtplanziels 18a (Gesamtplanung

2004-2007)

4.2.7 Schriftliche Anfragen

Seite 20

338, Yves Holenweger, 24.03.2004
vom 23. Dezember 2003:
Olwehreinsatze Oberseeburgrain

340, Yves Holenweger, 09.07.2004
vom 30. Dezember 2003:

Entwicklung der Steuern, Gebiihren und Abgaben,

welche durch die Stadt Luzern erhoben werden
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beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet

beantwortet



370, Verena Zellweger-Heggli 03.06.2004
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 24. Marz 2004:

Abkladrung sicherheitstechnischer Aspekte im

Zusammenhang mit internationalen Grossver-

anstaltungen und méglichen terroristischen Anschlagen

in Europa

4.2.8 \Wahlen

10.

11.

Wahl von Helen Haas-Peter als Ratsprasidentin des Grossen Stadtrates fur
das Amtsjahr 2003/2004

Wahl des Bliros des Grossen Stadtrates fur das Amtsjahr 2003/2004

Wahl von Emerentia Bucher-Schaad in die Sozialkommission, Nachfolge
von Hildegard Bitzi

Wahl von Matthias Birnstiel als Prasident in die Sozialkommission

Wahl von Gaby Schmidt in die Geschaftspriufungskommission, Nachfolge
von Felicitas Zopfi-Gassner

Wahl von Pius Suter in die Geschaftsprtifungskommission, Nachfolge von
Helen Haas-Peter

Wahl von René Kuhn in die Geschaftsprifungskommission, Nachfolge
von Marcel Lingg

Wahl von Marcel Lingg in die Baukommission, Nachfolge von Max Vogel

Wahl von Yves Holenweger in die Sozialkommission, Nachfolge von Rolf
Hermetschweiler

Wahl von Marcel Lingg Spezialkommission Teilrevision Geschafts-
reglement Grosser Stadtrat, Nachfolge von Rolf Hermetschweiler

Wahl von Claudia Portmann-de Simoni in die Baukommission, Nachfolge
von Guido Durrer

beantwortet

Ratssitzung

05.09.2003

05.09.2003

05.09.2003

05.09.2003

05.09.2003

05.09.2003

18.09.2003

18.09.2003

27.11.2003

27.11.2003

18.12.2003
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4.2.9 Diverses

Ratssitzung

1. Vereidigung von René Kuhn als neues Ratsmitglied 05.09.2003

2. Vereidigung von Markus Schmid als neues Ratsmitglied 05.09.2003

3. Vereidigung von Verena Zellweger-Heggli als neues 05.09.2003
Ratsmitglied

4. Vereidigung von Yves Holenweger als neues 27.11.2003
Ratsmitglied

5. Petition des Komitees Parkplatzoptimierung Stadt 01.04.2004

Luzern vom 13. August 2003:
Ganzheitliche bediirfnisgerechte Parkplatzoptimierung
in der Stadt Luzern

6. Petition G. Morach vom 9. November 2003: 01.04.2004
Zeppelinflige

5 Geschafte, die auf das neue Amtsjahr 2004/2005
ubertragen werden

5.1 Vorlagen zuhanden der Stimmberechtigten
Keine
5.2 Vorlagen in der Kompetenz des Rates

Bericht und Antrag

1. 05/2004 vom 4. Februar 2004:
Rahmenkredit Stadtplanung

2. 24/2004 vom 16. Juni 2004:
Lucerne Festival. Subventionsvertrag fiir die Jahre 2004 bis 2007

3. 25/2004 vom 30. Juni 2004:

Beschluss

vorge-
nommen

vorge-
nommen

vorge-
nommen

vorge-
nommen

beantwortet

beantwortet

Hotel Astoria. Anderung im Bebauungsplan B 129 Hirschmatt/Neustadt mit

Einsprachebehandlung
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10.

5.3

5.4

26/2004 vom 14. Juli 2004:
Bericht zur Liegenschaftenpolitik der Stadt Luzern, Teil 2

27/2004 vom 14. Juli 2004:
Kulturwerkplatz Luzern-Siid. Planungsbericht

28/2004 vom 14. Juli 2004:
Abbruch/Neubau Kindergarten Weggismatt. Ausfiihrungskredit

29/2004 vom 14. Juli 2004:
Zusicherung des Luzerner Stadtbiirgerrechtes an auslandische Staatsangehérige

30/2004 vom 25. August 2004: )
Ehemaliger Rollerpalast. Anderung im Zonenplan. Anderung im Bebauungsplan B 132
Tribschen/Bahnhof

31/2004 vom 25. August 2004:
Initiative ,,Der Stromrappen fiir die Energiezukunft der Stadt Luzern”

32/2004 vom 25. August 2004:
Reglement iiber den Sozialfonds der Stadt Luzern. Teilrevision

Berichte

Bericht

13/2004 vom 21. April 2004:
Strassensanierungsprogramme (SSP) Stadtgebiet

Motionen

Motionen

058, Christoph Portmann
namens der SVP-Fraktion, vom 18. Januar 2001:
Auslagerung von stadtischen Liegenschaften aus dem Finanzvermogen priifen

281, Markus T. Schmid
namens der SP-Fraktion, vom 15. Mai 2003:
Renovation und Neukonzeption des Richard-Wagner-Museums

301, Christa Stocker Odermatt, Katharina Hubacher und Agatha Fausch Wespe
namens der GB-Fraktion, vom 30. Juli 2003:
Quartierentwicklungsbericht fiir alle Quartiere der Stadt Luzern
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Seite 24

305, Ruedi Schmidig und Cony Griinenfelder
namens der GB-Fraktion, vom 8. September 2003:
Abschlussbericht 1 zu den Verselbstandigungen: Ehemalige Stadtische Werke

312, Trudi Bissig-Kenel
namens der FDP-Fraktion, vom 17. September 2003:
Luzern als Zentrum des schweizerischen Versicherungswesens

317, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 19. September 2003:
Ein ganzheitliches und nachhaltiges Konzept fiir die Drogenpolitik in der Stadt Luzern

318, Rolf Hilber
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 22. September 2003:
Einbiirgerungen durch die Biirgerrechtskommission

325, Lotti Marti-Schindler
namens der SP-Fraktion, vom 23. Oktober 2003:
Externer Bericht zu Baubewilligungsverfahren

326, Beat Zusli und Lotti Marti-Schindler namens der SP-Fraktion,
Cony Grinenfelder und Katharina Hubacher namens der GB-Fraktion,
Markus Boyer und Markus Machler namens der CVP/CSP-Fraktion und
Marcel Lingg namens der SVP-Fraktion, vom 31. Oktober 2003:
Planerauftrdage der Stadt Luzern

327, Beat Zusli
namens der SP-Fraktion, vom 6. November 2003:
Dichte Gebaudehiillen und Liiftung bei den stadtischen Liegenschaften

341, Beat Zusli
namens der SP-Fraktion, vom 9. Januar 2004:
Road Pricing zur Forderung des 6ffentlichen Verkehrs

352, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 2. Februar 2004:
The City of Lucerne Bilingual School

353, Volksmotion
Viktor Riegg und Mitunterzeichner namens der CHance21, vom 6. Februar 2004:
Stopp dem Olgiati-Wiirfel!

358, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 26. Februar 2004:
Kampf dem Sexgewerbe

369, Katharina Hubacher
namens der GB-Fraktion, vom 23. Méarz 2004:
Die Attraktivitat der Busbeniitzung erhéhen

371, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 20. April 2004:
Einstellung der Informationszeitung ,brennpunkt”
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17.

18.

19.

20.

5.5

373, Markus T. Schmid

namens der SP-Fraktion, vom 5. Mai 2004:

Richtlinien zum Engagement der politischen Behorden, der Verwaltung und von
Unternehmungen, die im Besitz der Stadt Luzern sind, bei Abstimmungen und Wahlen

382, Hans Stutz
namens der GB-Fraktion, vom 18. Mai 2004:
Integrationsvermutung bei Einbiirgerungsverfahren

385, Lotti Marti-Schindler

namens der Baukommission, vom 4. Juni 2004:
Raumliche Stadtentwicklung

394, Trudi Bissig-Kenel

namens der FDP-Fraktion, vom 15. Juli 2004:
Planungsbericht zur Neuorganisation der Schulpflege

Postulate

Postulate

344, Markus Boyer
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 13. Januar 2004:
Investitions- und Kostenmanagement

345, Rita Meyer-Facius namens der GB-Fraktion,

Gaby Schmidt namens der SP-Fraktion und

Verena Zellweger-Heggli, vom 20. Januar 2004:

Fir die Forderung einer regionalen Kontaktstelle fiir Selbsthilfegruppen

348, Sara Rasic und Fabian Demuth
namens des Kinderparlaments, vom 26. Januar 2004:
Trottoir Landenberg

349, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 27. Januar 2004:
Verdeckte Ermittler

354, Rolf Hilber
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 10. Februar 2004:
Fur eine attraktive, touristen- und kundenfreundliche Luzerner Einkaufsstadt

357, Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 17. Februar 2004:
BaBeL-Bibliothek

361, Ruedi Schmidig
namens der GB-Fraktion, vom 10. Méarz 2004:
Mehr Sicherheit auf den Strassen rund um das St.-Karli-Schulhaus
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8. 363, Rolf Hilber
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 11. Marz 2004:
LX 744 JFK-LUZ

9. 364, Philipp Federer
namens der GB-Fraktion, vom 15. Marz 2004:
Die Planung ,,Verkehrs-System-Management” VSM ist ziigig an die Hand zu nehmen

10. 366, Katharina Hubacher
namens der GB-Fraktion, vom 18. Méarz 2004:
Fiir eine Fachstelle zur Wiedereingliederung von ausgesteuerten
Sozialhilfeempfanger/innen

11. 372, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 27. April 2004:
Warntafeln vor Radargeraten

12. 379, Rolf Hilber
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 13. Mai 2004:
Sommer in Luzern

13. 380, Beat Zusli namens der SP-Fraktion und
Katharina Hubacher namens der GB-Fraktion, vom 17. Mai 2004:
Sanierungsplanung Hallenbad Luzern

14. 381, Katharina Hubacher namens der GB-Fraktion und
Beat ZUsli namens der SP-Fraktion, vom 17. Mai 2004:
Sanierungsmassnahmen im Tribschenbad

15. 383, Markus Machler namens der CVP/CSP-Fraktion,
Claudia Portmann-de Simoni namens der FDP-Fraktion und
Marcel Lingg namens der SVP-Fraktion, vom 28. Mai 2004:
Neues Konzept fiir ein neues Luzerner Hallenbad

16. 395, Philipp Federer
namens der GB-Fraktion, vom 29. Juli 2004:
Mehr Beachvolleyballfelder fiir Luzern

17. 396, Rolf Hilber

namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 6. August 2004:
Mehr Mittel fiir den Tourismus

5.6 Interpellationen

Interpellation

1. 272, Beat Zusli
namens der SP-Fraktion, vom 2. April 2003:
Aufgeschobene Investitionen im Jahr 2002 - und im Jahr 2003?
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10.

11.

12.

13.

14.

278, Agatha Fausch Wespe
namens der GB-Fraktion, vom 2. Mai 2003:
Interpellation zu einem Engagement der Stadt Luzern fiir den Bandweg am Pilatus

350, Yves Holenweger
namens der SVP-Fraktion, vom 30. Januar 2004:
Detaillierte Kosten von Dienstreisen von Stadtraten und stadtischen Angestellten

351, Yves Holenweger und René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 30. Januar 2004:
Strebt der Stadtrat eine Islamisierung der Stadt Luzern an?

359, Beat Zusli
namens der SP-Fraktion, vom 5. Marz 2004:
Wann wird der Miihlenplatz autofrei?

368, René Kuhn
namens der SVP-Fraktion, vom 23. Méarz 2004:
Politische Schulung - eine neue Aufgabe der Stadtregierung?

374, Peter Henauer
namens der SP-Fraktion, vom 11. Mai 2004:
Unterfiihrung bei der St.-Karli-Briicke

376, Claudia Portmann-de Simoni
namens der FDP-Fraktion, vom 11. Mai 2004:
Luzern Tourismus — Wirklichkeit und Zukunft

378, Verena Zellweger-Heggli
namens der CVP/CSP-Fraktion, vom 12. Mai 2004:
Avanti UNI-Neubau Luzern!

387, René Kuhn

namens der SVP-Fraktion, vom 7. Juni 2004:

Busseneinnahmen - Erhohung der Verkehrssicherheit oder Aufbesserung der
Staatskasse?

388, Marcel Lingg
namens der SVP-Fraktion, vom 8. Juni 2004:
Velorowdys am Quai - Hilfeschrei der Luzern Tourismus AG

389, Hans Stutz
namens der GB-Fraktion, vom 15. Juni 2004:
Verkehrssicherheit in der Stadt Luzern

390, Agatha Fausch Wespe
namens der GB-Fraktion, vom 15. Juni 2004:
Etablierung der Skateanlage Wartegg

391, Daniel Burri, Markus Elsener, Thomas Gmur, Rolf Krummenacher, René Kuhn, Rita
Misteli, Markus T. Schmid, Gaby Schmidt, Louis L. Schumacher, Christa Stocker Odermatt,
Hans Stutz und Pius Suter, vom 21. Juni 2004:

Kuppelsanierung des Bourbaki-Panoramas
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15. 392, Beat Zusli und Markus Elsener
namens der SP-Fraktion, vom 9. Juli 2004:
Fragen zur Zukunft des Zeughauses Musegg

16. 397, Hans Stutz und Philipp Federer

namens der GB-Fraktion, vom 16. August 2004:
Verhaltnismassigkeit des Polizeieinsatzes vom 12. Juni 2004

5.7 Schriftliche Anfragen

Schriftliche Anfragen
1. 339, Yves Holenweger

namens der SVP-Fraktion, vom 30. Dezember 2003:
Hauszeitschriften

5.8 Wahlen
1. Wahl von Stadtischen Delegierten in den Zweckverband fir den 6ffentlichen
Agglomerationsverkehr fur die Amtsperiode 2004-2008

2. Wahl von Stadtischen Delegierten in den Regionalplanungsverband flur die Amtsperiode
2004-2008
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5.9 Diverses

Diverses
1.  Petition: Lirmimmissionen, Roland Muri, vom 4. Februar 2004
2. Initiative: Hallenbad, vom 21. November 1995
3. Initiative: Der Stromrappen fiir die Energiezukunft der Stadt Luzern, vom 1. Juli 1998
4. Initiative: Sonntag fiirs Auto, vom 25. Februar 2004

5. Initiative: Die Schiilir bleibt!, vom 19. Mai 2004

Luzern, 1. September 2004

" Stadt
Luzern
Stadtkanzlei
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